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Χριστουγεννιάτικη επίσκεψη Μητροπολίτη 
Δημητριάδος σε φυλακισμένους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το καλύτερο δώρο για έναν φυλακισμένο είναι η επίσκεψη στη φυλακή 
ενός ανθρώπου της ελεύθερης κοινωνίας. Κι αν η επίσκεψη αυτή έχει 
σχέση με το ράσο του κληρικού, τότε ομολογούν πως «ήρθε ο Θεός κοντά 
μας». Αν νιώθουν έτσι, όταν βλέπουν τον ιερέα που διακονεί στη φυλακή, 
φανταστείτε τι αισθάνονται όταν αυτός ο Επισκέπτης είναι ο Επίσκοπος 
της περιοχής.

Εδώ και πολλές δεκαετίες έχει καθιερωθεί να επισκέπτεται ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος τους χώρους εγκλεισμού της περιοχής. 
Κι έτσι, μια φορά το χρόνο, παραμονές της εορτής των Χριστουγέννων, ο 
Σεβασμιώτατος επισκέπτεται και τις δύο φυλακές του Νομού Μαγνησίας και 
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προσφέρει εγκάρδιες ευχές και δώρα σ’ όλους τους φυλακισμένους.

Την Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε το Ειδικό 
Αγροτικό Κατάστημα Νέων Κασσαβετείας και το Ειδικό Κατάστημα Κράτησης 
Νέων Βόλου, συνοδευόμενος από τους Ιερείς που διακονούν στον τομέα τον 
Φυλακών, π. Θεόδωρο Μπατάκα, π. Βαρνάβα Σαράτση, π. Ελεύθεριο Σαράτση και 
τον Αρχιδιάκονο π. Ιάκωβο Πρώια, όπου παρακολούθησε τις χριστουγεννιάτικες 
εκδηλώσεις των σχολείων των φυλακών και συνεχάρη την προσπάθεια των 
εκπαιδευτικών και των μαθητών κρατουμένων. Οι φυλακισμένοι τραγούδησαν, 
απήγγειλαν ποιήματα και κατέθεσαν σκέψεις για την εορτή των Χριστουγέννων, 
αλλά και για την παραμονή τους αυτές τις άγιες ημέρες μέσα στις φυλακές.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι: «Σήμερα προσπαθώ να 
σας ακούσω με την ψυχή μου και με τη καρδιά μου, γιατί αυτό έχει αξία. Πρέπει να 
μάθουμε να ακούμε με την καρδιά μας. Είναι μια γιορτή της ψυχής. Αλλά αν 
μείνουμε μόνο για τα ανθρώπινα τότε η γιορτή δεν έχει κανένα νόημα. Η γιορτή 
που πλησιάζει είναι για την καρδιά μας. Γιατί ένας Θεός γίνεται άνθρωπος σαν και 
εμάς. Αυτό γιορτάζουμε τα Χριστούγεννα. Έρχεται ο Θεός που μας έπλασε όχι για 
τη Γη αλλά για το Παράδεισο, όχι για τη φυλακή αλλά για την ελευθερία, γίνεται 
ένας από εμάς για να μας ξαναφέρει πραγματική ελευθερία στην ψυχή μας, στην 
καρδιά μας, στην αιώνια ζωή μας. Το μεγαλύτερο δώρο είναι το σχολείο. Όταν 
δημιουργούνται τα σχολεία, αλλάζουν πολλά πράγματα, έρχονται εκπαιδευτικοί με 
καρδιά, δίνουν την καρδιά τους. Νιώθουν ότι αυτά τα παιδιά, είναι δικά τους 
παιδιά και το εισπράττετε αυτό. Θέλω να σας συγχαρώ φέτος η γιορτή ήταν πολύ 
ξεχωριστή…έχετε ταλέντα και το ταλέντο είναι δώρο του Θεού στη ζωή μας. 
Είστε πολύ ταλαντούχοι, αλλά σημασία έχει τι το κάνεις το τάλαντο, το δώρο του 
Θεού. Δυστυχώς το σακατεύουμε όταν το κάνουμε ψεύτικο, όταν το αφήνουμε να 
μας παρασύρει σε μια σχέση με ανθρώπους που δεν πρέπει. Δεν ανήκετε εδώ, είστε 
για την ελευθερία. Θέλω να ευχαριστήσω τον Διευθυντή τους δασκάλους γιατί 
όλοι σας αγαπούν και ας είναι πολλές φορές αυστηροί μαζί σας. Ευχαριστώ πολύ 
τον π. Θεόδωρο Μπατάκα που έχει τον συντονισμό και την ευθύνη και όλους τους 
πατέρες που διακονούν στο δύσκολο αυτόν τομέα. Μην χάσουμε την καρδιά μας, 
γιατί έτσι θα χάσουμε τον Χριστό μέσα μας. Αυτός μας κρατάει ανθρώπους. Ο 
Χριστός γεννιέται πρώτα-πρώτα για εσάς. Γιατί αυτός είναι ο πραγματικός 
ελευθερωτής. Ο Χριστός μας έφερε την ελευθερία, την αγάπη, την ενότητα μεταξύ 
μας. Εύχομαι να βρίσκετε στις οικογένειες να το συντομότερο. Αυτό να είναι το 
δώρο στους ανθρώπους που σας αγαπούν.. Την ελεύθερη ζωή σας.»



Οι εκδηλώσεις έκλεισαν με τη διανομή των ατομικών δεμάτων από τον 
Σεβασμιώτατο, που ετοιμάσαν το Δ.Σ. και οι συνεργάτες του Συλλόγου 
Συμπαραστάσεως Κρατουμένων ο «ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ».


